8 | 7 | 6 5 . 3 2 1
THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF Pre e BPM-22260
BUD INDUSTRIES INC. ANY REPRODUCTION IN PART OR WHOLE WITHOUT ISSUE REVISIONS
THE WRITTEN PERMISSION OF BUD INDUSTRIES INC. IS PROHIBITED.
@ PER ECN #10546
11-3-09 DAB

B G e S G e I NG e s Aty b Sy B St Ento7 i Ay Al b7 At i A
SN-3704 (USE ITEMS #5, 6 & 7 FOR ASSEMBLY)
SN-3701, 3702 (USE ITEMS #5, 6 & 7 FOR ASSEMBLY)
/ SN-3700 (USE ITEMS #5, 6 & 7 FOR ASSEMBLY)
. / / 8.00 _

Y Y e - ] A

2.93

\\AN-1304, 1305, 1306, 1309, 1313, 1314, 1316, 1317
PN-1323, 1324, 1326, 1331, 1332, 1333, 1334, 1336, 1337
(USE ITEM #3 FOR ASSEMBLY)

NBB-22220, 22221, 22222, 22223
(USE ITEM #4 FOR ASSEMBLY)

NBA-10142, 10144
NBB-22240, 22241, 22243
NBD-10442, 10445

NF-6610, 6611, 6612

(USE ITEM #4 FOR ASSEMBLY)

AN-1307, 1308, 1310
PN-1325, 1329, 1335, 1338, 1339, 1340, 1341
(USE ITEM #3 FOR ASSEMBLY)

1.08

BRACKETS:
MATERIAL - 14 GA. STEEL
FINISH - ZINC PLATE WITH YELLOW DICHROMATE
CONVERSION COAT

BAND CLAMPS AND ALL HARDWARE:
MATERIAL - STAINLESS STEEL

POLE SIZE MAXIMUM:
9.5" DIAMETER

WEIGHT LIMIT FOR ANY LOADED BOX TO ENSURE
BAND CLAMP RETENTION:
100 LBS.

BRACKET KIT IS FURNISHED WITH ALL THE
NECESSARY HARDWARE TO MOUNT THE BUD
BOX NUMBERS SHOWN IN THE DRAWING.

ITEMS #3 THRU #7 ARE SUPPLIED IN
HARDWARE PACKAGE #55587

1037 HEX NUT 1/4-20

1038 FLAT WASHER 1/4

1036 SCREW 1/4-20 x 3/8 LG. HEX HD.

1062 SCREW M5 x 10mm LG. PAN HD.

1030 SCREW #10-32 x 3/8 LG. PAN HD.

N W[k |O0o (N

22260-BC | BAND CLAMP

1

RN

22260-BK |[SMALL POLE MOUNT BRACKET

ITEM

QTY.| PART NO. DESCRIPTION

PARTS LIST

TOLERANCES: CAD GENERATED DRAWING,

+/-.005 (3) PLACE DIMENSIONS DO NOT MANUALLY UPDATE BUD INDUSTRI ES INC

+/-.032 (2) PLACE DIMENSIONS APPROVALS DATE

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED

DRAWN

RD |12-13-08] UNIVERSAL POLE MOUNT

MATERIAL

CHECKED BRACKET KIT

AS NOTED SMALL SIZE BOXES

FI

INIS|

APPROVED

AS NOTED SIZE [DWG. NO. BPM—22260 REV.

QY.

USED ON

DO NOT SCALE DRAWING

B

SCALE | CAD FILE: | sHEeT 1OF 1

3

I 2 I 1



OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




